



PRIVREDNO DRUŠTVO LUTRIJA CRNE GORE A.D. PODGORICA LOTTERY OF MONTENEGRO

Sjedište: Podgorica (PC Kruševac), Crna Gora Adresa: Rimski trg br. 50
CRPS reg.br.4-0000091 PIB 02019230 PDV Reg.br. 20/31-00025-7 Žiro račun: 520-41105-47

ODRŽANA REDOVNA GODIŠNJA SKUPŠTINA AKCIONARA LUTRIJE CRNE GORE

Redovna skupština akcionara privrednog društva Lutrija Crne Gore AD Podgorica održana je 24. juna u poslovnim prostorijama Društva u Podgorici. Na osnovu unaprijed utvrđenog dnevnog reda, Skupštinom akcionara je predsjedavao izvršni direktor Nebojša Božović. Skupština akcionara je donijela:

- Odluku o usvajanju finansijskih iskaza i Izvještaja o poslovanju Društva za 2016. godinu;
- Odluku o usvajanju izvještaja nezavisnog revizora za 2016. godinu u kojem je konstatovano (citat): "Svi finansijski iskazi prikazuju istinito i objektivno finansijski položaj Društva na dan 31.12.2016. godine kao i tokove gotovine za navedenu godinu, po svim materijalno značajnim pitanjima";
- Odluku o razrješenju i izboru novih članova Odbora direktora Društva.
Za članove Odbora direktora izabrani su prof.dr Blagota Mitrić, prof.dr Zoran Todorović i Sava Grbović;
- Odluku o izboru nezavisnog revizora za 2017.godinu, shodno Zakonu o privrednim društvima. Za revizora Društva u narednih 12 mjeseci Skupština je izabrala revizorsku kuću "Racio- Mont" iz Kolašina,
- Odluku o izboru tročlanog revizorskog odbora čiji je osnovni zadatak da prati postupak finansijskog izvještavanja, prati efektivnost interne kontrole i interne revizije, te da prati zakonom propisanu reviziju godišnjih i konsolidovanih finansijskih iskaza.

Krajnji rezultat godišnjeg finansijskog poslovanja u 2016.godini je pozitivan i iskazan je u neto dobiti od 113.792,00 €. Ostvarena neto dobit će se shodno skupštinskoj odluci isplatiti kroz dividende vlasnicima akcijskog kapitala (1414 akcionara).

Analizirajući prethodnu poslovnu godinu, Skupština akcionara konstatovala je da se u prethodnom periodu Društvo suočilo sa mnogobrojnim preprekama i izazovima u poslovanju a ogledaju se u biznis barijerama, nelojalnoj konkurenciji, kontinuiranoj neprimjerenoj hajci dijela civilnog i medijskog sektora. Nastavak dugogodišnje, javne i već etablirane hajke na Društvo od strane pojedinih tzv. nezavisnih medija i dijela civilnog sektora, u čemu najviše prednjače i ističu se Daily press, Dan i NVO Mans kroz njihove proizvode: Monitor, ND Vijesti, TV Vijesti itd..., rezultiralo je konstantnim pritiskom na institucije sistema, iz samo njima poznatih ciljeva i razloga koji su u suprotnosti sa ciljevima i svrhom u kojima bi trebalo da služe i djeluju. Konstatovano je da je neodgovornim i nesavjesnim radom pojedinih imalaca javnih ovlaštenja iz institucija sistema, Društvo dovedeno u nemogućnost ostvarivanja ustavom garantovanih i zakonom propisanih prava, konkretno, prava obavljanja djelatnosti - priređivanja lutrijskih igara na sreću, koje je ovo Društvo u kontinuitetu obavljalo skoro 60 godina.

Sve ovo je drastično uticalo na razvoj Društva i mogućnost povećanja ostvarivanja prihoda, a za posljedice je imalo da Društvo u kojem je 400 ljudi ostvarivalo egzistenciju kroz radni odnos i druge angažmane, preko noći svoju razvojnu politiku zaustavi, broj zaposlenih smanji na 150 i prepolovi mogućnost ostvarivanja postojećih prihoda kao i njihovo povećanje u narednom periodu. I pored toga, Društvo je ipak uspješnim rukovođenjem menadžmentskih struktura i zaposlenih u Društvu ostvarilo osnovna načela poslovne politike, visoki stepen društvene odgovornosti kroz socio-humanitarno djelovanje i društveno korisno poslovanje, kao i najveći stepen poštovanja fiskalne discipline, što je konstatovano kontinuiranim prisustvom Društva na bijeloj listi poreskih obveznika, svrstavajući se među ostalim pravnim subjektima koji se dosljedno drže poštovanja zakonskih propisa, ugovornih obaveza i fiskalne discipline.

Usvojeni su plan i strategija cjelokupnog razvoja, razvoja postojećih djelatnosti proizvodnje i emitovanja televizijskog programa i priređivanja igara na sreću, kao i unaprjeđenjem Društva u narednom periodu, proširenjem obavljanja djelatnosti, prevashodno kroz djelatnosti srodnih postojećim, bazirajući se posebno na oblasti iz turizma kao industrijske grane.

Podgorica, 24. jun 2017.